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Lllen b .. ITO3HAKOMHUTL C IIPUCMOM JCJICHHS, OCHOBAHHBIM HaA

B3aANMOCBA3ZH MCKAY KOMIIOHCHTAMH U PC3YJIbTATOM YMHOKCHHAI.

3agayun:

O0pa3oBaTelbHBIC: CO3AAHNUE YCIOBUM IS ACATCIHFHOCTH JSTCH
10 OBJIAJICHUIO YMEHHEM BBITIOIHATH ACICHHE, OCHOBAHHOC Ha CBS3HU
MEKIY KOMOOHEHTAaMH U PE3YIbTaTOM YMHOXKCHHS, Pa3BUTHE YMCHUS
MOJCIUPOBATH C TOMOIIBI0 CXEMATHYCCKUX PUCYHKOB, MCIOJIB30BATh
TEPMHUHOJIOTHIO TP YTCHUH M COCTABIICHUN MaTEMAaTHICCKIX PABCHCTB.

PazBuBarommue: cnocoOCTBOBATH Pa3BUTHIO MBICITUTCIIBHBIX
IIPOIIECCOB, BHUMAHMUS, CBSI3HOM PCUM.

BocrmraTenbabie: BOCIIUTHIBATE KYIBETYPY YU4€OHOTO TPy/a,
co3JaHre OJaronpusATHON MCUXOJIOTHYECKON 0OCTaHOBKH IJIs
BO3MOXKHOCTH PACKPBITHS MOTCHIIHANA KaXKIOr0 YUCHHKA.



1.3amenume, 2oe 603M0IICHO, C/10ICCHUE
YMHOIMCCHUEM

9+9+9 Q.3=27
24+24 24 - 2=48
32+23

2+2+2+2+2+2+2+2 2 - 8=16
15+17+19

2.1Ipeocmaevme ¢ euoe cymmol
00UHAKOBBIX cllazaemulx uucia:8, 9, 18,
16 12, 14. 3anuwiume noyiyuenHole
paeencmea 6 mempaobo.
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4+4+4=12
4 -3=12




Cocuumau uucio Kycoukoe
8 UWOKOJIa0Ke PA3ZHBIMU CROCOOAMU
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5+5+5+5=2() 54=20

4+4+4+4+4=20 45720
3amenu cioodceHue YMHOMNCEHUEM




Kax pazoenums smy naumky Meofcéy




Ecnu oemetit 5,
MO CKOJILbKO KYCOYKOB NOAYUUM KAHCOBIU ?




Kakoiu évi600 movt moxcem coeramop?

Ymnoorcenue u oenenue
e e

— 83AUMHO 00pamHuwvle OeluCcmeausl.

Ecnu npouzeedenue pazoenumov Ha 00Ul u3
MHOMCUmMENEU, MO NOJYUUM OPY20U MHOHCUMETD.
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3:5=15 15:3=5 15:5=3

Ckonvko cnug? A Kknyonuxu?

(s

Mesicoy cxonvkumu demovmu MOXCHO pazoenums cauevl? A KiyOHUKy?

3-6=18 18:6=3 18:3=6

Sanuuiu 6blDANCCHUA C NOMOUIbIO SHAKA




8 euwen paznoscuiu Ha
4 nuposicnvix noposny.
/" Io ckonvko euwen oyoem
HA KAXCOOM RUPOIHCHOM?
Pemu 3amauy.
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Omeem . no 2 euniHuU




8 euwen paznoixcuniu

HA RUPOIHCHDBLE, NO 2 6UULHU

Ha Kaxcoyro. CKOIbKO NUPOHCHBIX
» 'peboea.

24 L%

8:2=4(1.)

OTBET: 4 mUPOKHBIX




Jlononnu pagencmea:
3.8=24 9.2=12 7+3=21
8-3=24 2.9=12 3:-7=21
24:3=8 18:2=9 21:7=3
24:8=3 18:9=2 21:3=7



Kakue pasencmea eepmuvl, a kakue nem?

5+8=8+5 5:-7=7-5
34+7=7-3 2°4=4+2



— Kak 0wv1 6v1 ouenunu ceoro
paoomy ?

-Umo ewvi3éan1o mpyonocmu?
C uem 6wl 1e2Ko cnpasuaucey?



e [lomaluHee 3agaHue:

e CTP.72 Ne 4,6(pewinTb yOOOHbIM
crnocobom).

ycTHO -Ne 1,3. (MoXHo 3anucaTb B TeTpaipb,
MO >XenaHuio).



